

<p>奇妙神蹟 (泥土音樂---有一天)</p> <p>沙漠，祂開江河，曠野，祂開道路， 相信，就能看見，耶穌，奇妙能力， 在耶穌基督裡，恩典無窮盡， 來信靠來求告，來重新得力， 在耶穌基督裡，信心要堅定， 來看祂行奇妙神蹟， 瞎眼能看見，癱腿能行走， 癲瘋得潔淨，白水能變成酒， 不會太困難，沒有不可能， 在信的人凡事都能。</p>	<p>我要愛慕祢 (約書亞樂團---堅強的愛)</p> <p>耶穌 我要愛慕祢 我要愛慕祢 傾倒我的生命 你是我唯一所求 讓我心單單渴慕祢</p> <p>我心滿溢 我心滿溢 對祢的愛和思念無止盡 讓我走向 你的身旁 貼近祢 主啊 我渴慕尋求祢</p>
---	---

【羅馬書 1:16】我不以福音為恥；這福音本是神的大能，要救一切相信的，先是猶太人，後是希利尼人。

基督徒為何以福音為恥？

一個人無法去給別人自己沒有的東西

所以一個沒有經歷福音大能的人當然不會想要去談福音，時間久了就自然而然的以它為恥，避而不談。為何基督徒非得經歷福音的大能不可呢？換一句話說為何基督徒非得談論福音不可呢？

【馬可福音 1:1】神的兒子，耶穌基督福音的起頭。

【馬太福音 28:19-20】所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

若一個基督徒沒有真實的跟隨耶穌的腳步好好的傳福音，祂就不與我們同在
我們就不可能經歷耶穌答應給我們的福音大能，這樣的人就是以福音為恥的人

三種基督徒

1. 沒有能力的基督徒

2. 一般信心的基督徒

【雅各書 2:26】身體沒有靈魂是死的，信心沒有行為也是死的

【哥林多後書 13:5】你們總要自己省察有信心沒有，也要自己試驗。豈不知你們若不是可棄絕的，就有耶穌基督在你們心裡嗎？

3. 福音大能的基督徒

所有的聚會，所有的學習，所有的活動幾乎都參加了，但是總覺得缺少了什麼？

最後在幸福小組的研習營中明白了原因，因為在過去教會生活中，這個福音的大能並沒有如聖經中提到的這麼大，似乎我的弟兄姐妹反而經歷更多的軟弱，更多的失敗，更多的無奈

福音本是神的大能到底是什麼意思？

耶穌就是福音；福音就是耶穌

權柄與能力

【馬太福音 28:18-20】耶穌進前來，對他們說：天上地下所有的權柄都賜給我了。所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

【馬可福音 3:14-15】他就設立十二個人，要他們常和自己同在，也要差他們去傳道，並給他們權柄趕鬼。

【馬可福音 6:7】耶穌叫了十二個門徒來，差遣他們兩個兩個的出去，也賜給他們權柄，制伏污鬼；

【路加福音 10:1、19】這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個的在他前面，往自己所要到

的各城各地方去，我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有什麼能害你們。

高雄福氣教會的故事

10 幾年前一個原來 4-5 百人的教會

如何可以每年有幾百人受洗

甚至最近每年有上千人受洗

被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由真實的發生在福氣教會
一個一個生命改變的故事，一家一家生命翻轉的見證，那福音的大能真實的在這個教會顯明出來
哥尼流的恩膏真實的發生在你家與我家，你就不得不說福音真的就是神的大能

基督徒為何沒有活出能力出來，原來是沒有回應耶穌的呼召 - 積極的傳福音
我們的信仰生命絕不能如此而已，因為跟聖經中描述的還有很大的差別

基督徒無法經歷福音大能的狀況大概有下列原因：

1. 沒有真實認識耶穌
2. 沒有建立好的文化
3. 不想真正付上代價

【小組分享討論】

1. 不以福音為恥；請分享個人傳福音的心理障礙或困難
2. 信息中提到三種基督徒. 請分享你是哪一種基督徒
3. 請分享使用神所賜的權柄(醫病、趕鬼、行異能等)傳福音的經歷見證

【神的工】

- 建堂：1. 請為建堂營造廠商一恩興營造，並目前進度都順利代禱。
2. 覆約保證相關問題可以找到方法和出路。
3. 為常委會同心合意整合資訊，恩膏志明哥有智慧來帶領團隊並決策來代禱。
- 教會將於 3/29(五)晚上 7:30-9:30 舉行【受難日晚會】
- 3/31(日)【敬祖大會】，歡迎弟兄姊妹邀請家中未信主的家人參加。
- 懷相對課進行順利，並幸福小組籌備代禱。